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Knihy převážet
Knihovna vyzvala i čtenáře a veřej-

nost a i tam se setkala s kladnou ode-
zvou. Celkem se jednalo o přibližně 
300 beden. Externí sklad se nachází 
v Okružní ulici, takže se knihy musí 
převážet. A musely se tam samozřej-
mě odvézt. 

„Všechny jsme označily, v každé kra-
bici, aby ukládání bylo jednodušší,“ 
poznamenává Sedláková. Knihovna 
má k dispozici i vzácnější publikace, 
ty zůstávaly v knihovně. 

Po dokončení všech prací vznik-
ne v knihovně komunitní centrum, 
která nabídne větší světlejší prosto-
ry a množství míst pro setkávání li-
dí. Třeba kulatý stůl poslouží studen-
tům pro společnou práci. 

„Chceme také připravit aktivity a 
programy pro všechny cílové skupi-
ny, pro miminka až po seniory, skoro 
každý den se tady něco bude dít,“ říká 
Sedláková. Pokračuje, že v knihov-
ně bude čítárna, studovna, žíněnky, 
edukační prostor. 

„A už se těšíme, až bude vše za námi 
a knihovna se otevře běžnému provo-
zu,“ zdůrazňuje Sedláková. Doplňu-
je, že knihovna se otevře veřejnosti 
31. října. 

Oslavu otevření knihovna plánu-
je na pátek 8. a sobotu 9. listopadu, 
bude se jednat o dvoudenní kniž-
ní festiválek. Pátek bude dopoled-
ne zaměřený na školy, odpoledne 

Knihovna se otevřela veřejnosti
moval, že rekonstrukce si vyžádala 
zhruba 29 milionů korun, 24 milio-
nů korun činila dotace z programu 
IROP. 

Připomněl, že úpravami prošla celá 
budova včetně vchodu, který se stal 
nebariérový, a sociálního zázemí. 
Projekt počítal s instalací nízkoe-
nergetických svítidel a na střeše jsou 
fotofoltaické panely. 

„Knihovna je klíčová investice z hle-
diska vzdělanosti a komunitního 
života,“ zdůraznil Mrkos. Slavnost-
ní otevření se uskutečnilo 30. říj-
na. Ředitelka Sedláková doplnila, že 
knihovna pracuje na nových tech-
nologiích, které také vylepší v brzké 
době služby pro návštěvníky.

Nové počítače
Pokračovala, že knihovna má napří-

klad nové počítače a dotykové tab-
lety. Naznačila, že dětské oddělení 
se nově veřejnosti otevře i v sobotu 
dopoledne a ve všední dny nabídne 
služby do 18 hodin. 

Knihovna před rekonstrukcí 
měla vydaných 2500 průkazek, ale 
na mnoho z nich si chodily knihy 
vypůjčovat celé rodiny. Sedláko-
vá přiznala, že návštěvnost výrazně 
ovlivnil covid, knihovna se pomalu 
vrací k číslům před epidemií. Pou-
kázala, že od nového roku by měl 
začít fungovat nový kroužek s virtu-
álními brýlemi, kterých má knihov-
na sedm.  

na veřejnost a v sobotu se uskuteční 
program po celý den po celé knihov-
ně. 

Knihovna nabízí dva prostory pro 
výstavy. Do vzdálenější budoucnos-
ti se nabízí rekonstrukce Čechova 
domu, který je součástí knihovny. 
Vracíme se do současné knihovny, 
kdy každý týden knihovnice vyhle-
dávají novinky, které rozšiřují nabíd-
ku. 

Knihovna má samostatnou poboč-
ku ve Stržanově a protože Knihovna 
M. J. Sychry je pověřená knihovna, 
má za úkol metodicky vést okol-
ní knihovny. Pomáhá zhruba stovce 
malých knihoven. A pokud knihovna 
nemá požadovaný titul, může v rám-
ci knihoven o něj požádat knihovnu 
jinou a ta ji zapůjčí.

Na tiskové konferenci ve středu 16. 
října starosta Martin Mrkos infor-
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